

Икольная планета



<mark>День ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ, праздник со слезами на глазах</mark>

Человеческая память. Время не властно над ней. И сколько бы десятилетий ни прошло, люди Земли снова и снова будут возвращаться к нашей Великой Победе.

Выросли новые поколения. Для них Отечественная война – далекая история. Но совесть и долг перед погибшими и пережившими войну не должны позволить нам забыть эту героическую и трагическую страницу летописи нашего государства.

4 мая в школе состоялся спектакль-концерт в честь Дня Победы «Письма с фронта». Главные герои нашли фронтовые письма и решили их прочитать. На протяжении всего концерта дети знакомили зрителей и гостейветеранов с героическими историями и демонстрировали творческие номера. Славной победе нашего народа в Великой Отечественной войне мы посвятили этот концерт.



Песни ПОБЕДЫ

Нтересно и трогательно прошел наш фестивальконкурс инсценированной песни. Много прекрасных песен прозвучало со сцены о Великой Отечественной войне, о Родине, о солдатах. Хочется отметить высокий уровень подготовки всех участников фестиваля. Ребята исполняли произведения с чувством патриотизма и гордости за свою Родину. Все выступления были проникновенными, эмоциональными, не оставили равнодушными никого из участников и зрителей фестиваля.



ПОБЕДА в наших сердцах

Жа конкурсе чтецов "Победа в наших сердцах" ребята читали стихи поэтов - участников Великой Отечественной войны, тех, кто шел в бой, терял товарищей, освобождал страны от нацистов. Также были представлены и стихи современных авторов о салюте, о парадах, о работниках тыла. Память о Победе советского народа всегда бу-



Окна ПОБЕДЫ

же второй год подряд мы принимаем участие во всероссийской патриотической акции «Окна Победы». Мы украшаем окна в школе и дома для создания атмосферы одного из самых важных праздников в нашей стране и выражения благодарности героям Великой Отечественной войны.







Главный редактор: Алексеева О.В. Технический редактор: Прокопович И.М. Корреспонденты: Глебова М. Писарчук В. Назарян А. Фотокор: Хрущева Н.М.

мир, труд, май

1 МАЯ, праздник светлый и весёлый, уже больше 130 лет отмечается во многих странах мира. Этот день всегда считался символом весны и уважения к созидательному труду. Ученики 7-х классов команды РДДМ «Активная Гвардия» отметили этот день по-особенному. Они были приглашены на квест в Большие Вязёмы. Игра была интересной и познавательной.



К сожалению, все меньше остается ветеранов и участников, тружеников тыла и детей Великой Отечественной войны. Очень ценными становятся встречи с такими людьми. Ученики 9 «А», 9 «Б», 7 «А» и 5 «Г» классов в преддверии празднования 78 годовщины Великой Победы посетили и вручили подарки победителям. Рассказы о войне, трогательные поздравления, добрые напутствия надолго запомнятся ребятам.



Пионер—всем пример

ионер — во всём пример, первопроходец, новатор, лидер. В наши дни 19 мая — День детских общественных объединений и организаций. В течение дня у нас проходил пионерский марафон. Мы выполняли разные задания: пели гимн, выполняли задания по истории создания организации, сочиняли так популярные в пионерских лагерях страшилки. В марафоне участвовали 6 команд. Все ребята молодцы!!!



День славянской письменности

Преддверии Дня славянской письменности и культуры (Дня святых Кирилла и Мефодия) учащиеся 4 А класса МБОУ Голицынской СОШ №2 побывали в храме Серафима Саровского. Отец Иоанн рассказал ребятам об истории создания письменности на Руси, об особенностях оформления старинных книг, о рукописных и первых печатных изданиях. Главным сюрпризом для ребят стала возможность подняться на колокольню и попробовать позвонить в колокола.



Бывших пограничников не бывает

28 мая праздник всех, кто связан с границей, это праздник, в первую очередь, ваш, наши мужественные, наши сильные, надежные, настоящие мужчины — наши пограничники! Много легенд ходит о мужской дружбе, а у пограничников она особая. Потому, наверное, и говорят: «Бывших пограничников не бывает!»

Отряд "Юных друзей пограничника" принял участие в праздничном концерте и поздравил военнослужащих и ветеранов пограничных войск с Днём пограничника!

Юные пограничники очень рады, что вступили в пограничное братство! Хотим поздравить всех с Днем Пограничника и пожелать здоровья и благополучия.



Праздник ПОСЛЕДНЕГО ЗВОНКА

23 мая в школе прошёл праздник Последнего звонка. Это волнующий, радостный и одновременно грустный праздник, ведь осталась позади школьная жизнь, наполненная важными событиями, ценными открытиями и весёлыми моментами.

Директор школы Яковлева О.В.,гости поздравили выпускников, родителей и учителей с окончанием этого важного периода, после которого для ребят начинается новая взрослая большая жизнь.

Торжественно звучали напутствия учителей выпускников, ответные слова не менее взволнованных выпускников. И, конечно же, поздравления от самых маленьких школьников.

Под аплодисменты зала прозвучал последний звонок, открывающий дверь во взрослую жизнь.

Ребята прощались со своими учителями, со стенами школы, в которой они провели столько лет. Впереди новый, взрослый путь: экзамены, серьёзные задачи, важные решения.

Пусть принятые Вами решения окажутся верными, а шаги — правильными.

